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Bslme Problemleri -2-

1. Bir bélme isleminde bolinen 96, bélen 4 ise bolim kactir?

2. Bélinenin 85, bélenin 7 oldugu bir bélme isleminde bélen
kactir”?

3. Bir bolme isleminde bolen 6, bélinen 93 ise bolim ile

kalanin toplami kagtir?
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4. Bir bélme isleminde bélinen 75, bélen 6 ise bolim ile
kalanin farki kactir’?

3. Bir bélme isleminde kalan 4, bslim 7, bélen 9 olduguna

gére bélinen say kactir?
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6. Bélenin 4 bolimin 17 kalanin 3 oldugu bir bélme isleminde

bélinen say kactir’?

7. Bir bélme isleminde bélinen 35, bélen 8 ise kalan say ile
bslunenin toplami kactir?

: o‘era’?f ir bélme isleminde bélen say 6 olduguna gére, kalan
s larin en biyigt kac olur?
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9. Bélen sayinin 5 oldugu bir bélme isleminde kalan olabilecek
saylarin toplami kactir?

1 0. Bir bslme isleminde bélen 8 ise kalan saylar kac olabilir?
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11. Bir bélme isleminde boélen 7 ise, kalan olabilecek en 1 6. Bir bélme isleminde bélen 4 ise, kalan saylarin toplam
biiytk ve en kictk saylarin toplami kactir’? bélen sayidan kag fazladir?

1 2. Bir bélme isleminde bélen 8 boélim 23 ve kalan 5 ise 1 7. Bélineni 98 ve béleni 7 olan bir bélme isleminde bélim
bélinen say kactir’? kactir”?

1 3. Bir bélme isleminde bélen 7 ise, en buyuk kalan koc,tlr’?? pLera ‘3 Bélen 9, bélim 34 ve kalani 7 olan bélme isleminde
\

EaitigPlinen say kactir?
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1 4. Bir bslme isleminde kalan 4 ise, bélen say en kicik kac?

19.67yi 8 e bélersek kalan kac olur?

15. Kalanin 3, bélenin 8, bslimin 15 oldugu bslme

isleminde bélinen say kagtir’?
20. Kalan 8, bslim 1 3 ve bélen 9 ise bélinen say kactir?
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